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Em sessão ordinária realizada no dia 05 de abril de dois mil e vinte e um, na sede da 

Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o Vereador Osmar Carlos 

Marinho, secretariado pelo Vereador Leandro Jevinski, contando ainda com a 

presença dos seguintes Vereadores: Alcindo Fernandes Leite, Alex Schimelfenig 

Daniela de Moraes, Diego Schneider, Benjamin Fernandes, Paulo Valdir Dalbão e 

Valquíria Polli. Sendo que todos os vereadores se faziam presentes, o Presidente 

invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente sessão 

ordinária, e antes de tudo convidou o suplente de Vereador Benjamin Fernandes para 

fazer a prestação do Seu Compromisso e tomar posse como vereador. Feito isso, 

solicitou ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da sessão anterior a qual 

foi aprovada por unanimidade. Não constando matéria para a Ordem do dia, passou-

se imediatamente para a Explicação Pessoal onde Valquíria Polli comentou sobre a 

importância de a Ong APASC estar auxiliando um Grupo de Voluntários em nossa 

cidade na proteção aos animais. Comunicou que tem uma Rifa em andamento na 

cidade para a arrecadação de fundos, pois as necessidades são muitas. Sugere que 

sejam adotadas as campanhas de arrecadação de tampinhas plásticas e que possa ser 

direcionado para a APASC e revertido em auxilio. Sugeriu também que esta Casa se 

mobilizasse para fazer uma campanha de arrecadação de ração e feito uma entrega 

oficial do que for arrecado, em nome da Câmara. Também poderia se definisse que 

na Câmara de Vereadores fosse um posto de coleta de tampinhas, para posteriormente 

direcionar a entidade. Enfim, é importante  que todos possam se movimentar nesse 

sentido de ajudar estes voluntários que estão tentando resolver este problema de 

abandono de animais e tudo que isso implica e que cada um ajude da maneira que 

puder. Alex Schimelfenig usou a tribuna para também comentar sobre o assunto 

levantado pela colega valquíria. Informou que sempre foi preocupado com esta 

questão animal e hoje de manhã mesmo esteve conversando com a administração 

municipal e assessor jurídico para a elaboração de um Projeto de Lei para a 

Castração, que é o ponto chave de tudo. Essa questão não é só de proteção aos 

animais, mas sim de saúde pública, pois muitos problemas podem ser evitados tendo 

um controle populacional de cães e gatos principalmente. Então ainda está apenas na 

fase inicial de elaboração, mas está trabalhando para isso e pede que assim que este 

Projeto vir para esta Casa legislativa possa ser bem estudado e tenha o apoio de todos 

os colegas. As vereadoras valquíria, Daniela, Vereador Dalbão e o Presidente Osmar 

se manifestaram sobre o assunto, com mais algumas colocações importantes e com 

certeza afirmando que é um Projeto de grande importância que será bem estudado 

quando vier para esta Casa e terá o apoio de todos. O Vereador Benjamin Fernandes 

usou a palavra para agradecer o colega Edelar por ter lhe oportunizado estar nesta 

Cadeira Legislativa hoje, enquanto ele está desempenhando a Função de Secretário 

 



 de Obras. Espera poder dar sua contribuição para esta Casa e colaborar com todos 

para um bom andamento dos trabalhos e oferecer o melhor para a população. Sobre a 

iniciativa levantada pelos colegas da questão animal também é totalmente favorável e 

podem contar com seu apoio. Sendo estes os vereadores inscritos na Explicação 

Pessoal e o presidente não tendo mais nada a tratar encerrou a presente sessão 

convocando a todos para a próxima segunda feira, dia 12 de abril em horário 

regimental,  as sete horas. 
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